
Aix Marseille Université
Observatoire de la Vie Etudiante
deve-ove-evaluation@univ-amu.fr

Université d'Aix Marseille Observatoire de la Vie Etudiante

A l'attention de l'enseignant(e) en charge de Formation_L3_S5_SPI_AGE_StJerome_1718

Evaluation de la formation et des enseignements

Bonjour,

Vous avez participé au protocole d'évaluation de votre filière : L3_S5_SPI_AGE_StJerome_1718.
Vous trouverez ci-joint les résultats concernant : Formation_L3_S5_SPI_AGE_StJerome_1718
(traitement de chaque question, lignes de profil, réponses aux questions ouvertes...).

Point de vigilance sur la lecture des résultats :

Certaines enquêtes disposent d'un petit nombre de répondants (soit en raison de l'effectif initial de la
formation, soit parce que peu d'étudiants ont participé au recueil). Pour les résultats de ces enquêtes,
l'affichage en % des réponses recueillies n'est pas significatif sur un plan statistique. Nous vous
transmettons cependant ces résultats à titre d'information.

Nous nous tenons à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.

Bien cordialement,
L'équipe de l'Observatoire de la Vie Étudiante d'AMU
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Evaluation en L3_S5_SPI_AGE_StJerome_1718
Formation_L3_S5_SPI_AGE_StJerome_1718 

(Nb réponses = 24)

Indicateurs globauxIndicateurs globaux

2. Votre avis général sur la formation m.=3.3
s.=0.6+-

1 2 3 4

3. Le contenu de votre formation m.=3.2
s.=0.7+-

1 2 3 4

4. L'organisation de vos études m.=3.1
s.=0.8+-

1 2 3 4

5. L'accès aux informations concernant votre
formation

m.=2.9
s.=0.9+-

1 2 3 4

Résultats des questions prédéfiniesRésultats des questions prédéfinies

Légende
Question Pôle de droitePôle de gauche

n.= nombre
m.= moyenne
md.=Médiane
s.=Ecart-type
ab.=abstention

10%
10

1

15%
15

2

30%
30

3

45%
45

4

Fréquences absolues des réponses
Fréquences relatives des réponses

Ecart-type Moyenne Médiane

Echelle Histogramme

1. Présentation de l'enquête d'évaluation 1. Présentation de l'enquête d'évaluation 

Cette enquête d'évaluation a pour but de recueillir vos appréciations sur l'organisation de votre formation et sur le déroulement de
certains enseignements de l'année universitaire en cours.
Vos réponses sont très importantes car elles permettront aux enseignants et aux services administratifs d'avoir un retour sur vos
conditions d'études à l'université.

LA TRANSMISSION DES RÉSULTATS DES ÉVALUATIONS
Les résultats de l'évaluation de la formation seront adressés au responsable de la formation (directeur des études, responsable de
mention ou de parcours, etc.) et à la direction de la composante.
Les résultats de l'évaluation de l'enseignement seront adressés à l'enseignant responsable de l'UE évaluée.

CONSIGNES
Répondez au questionnaire en choisissant la réponse appropriée à votre situation ou en utilisant les échelles de réponses proposées :
"Non", "Plutôt non", "Plutôt oui", "Oui"

IMPORTANT !
Si l'énoncé de la question ne s'applique pas à votre situation, ne répondez pas à la question.
Si vous n'avez pas d'opinion sur un énoncé, cochez "Sans avis".

RAPPEL
Ce recueil d'enquête garantit votre anonymat. Merci de ne faire aucun commentaire nominatif.
Il vous faudra une dizaine de minutes pour répondre à l'enquête et nous vous remercions par avance de votre participation et
du temps que vous y consacrerez.

2. Votre avis général sur la formation2. Votre avis général sur la formation

Indiquez votre degré d'accord avec les énoncés suivants :

IMPORTANT !
Si l'énoncé de la question ne s'applique pas à votre situation, ne répondez pas à la question.
Si vous n'avez pas d'opinion sur un énoncé, cochez "Sans avis".

De façon générale, vous êtes satisfait(e) de
votre formation

2.1)
OuiNon

n=22
m.=3.3
md.=3
s.=0.6
ab.=1

0%
0

1

9.1%
2

2

54.5%
12

3

36.4%
8

4
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3. Le contenu de votre formation3. Le contenu de votre formation

Indiquez votre degré d'accord avec les énoncés suivants :

IMPORTANT !
Si l'énoncé de la question ne s'applique pas à votre situation, ne répondez pas à la question.
Si vous n'avez pas d'opinion sur un énoncé, cochez "Sans avis".

Globalement, vous êtes satisfait(e) du contenu
des enseignements

3.1)
OuiNon

n=22
m.=3.4
md.=3
s.=0.7
ab.=1

0%
0

1

9.1%
2

2

45.5%
10

3

45.5%
10

4

Les objectifs de votre formation sont clairement
définis

3.2)
OuiNon n=24

m.=3.3
md.=3
s.=0.6

0%
0

1

8.3%
2

2

58.3%
14

3

33.3%
8

4

Le programme de votre formation est conforme
aux objectifs annoncés

3.3)
OuiNon

n=22
m.=3.2
md.=3
s.=0.6
ab.=1

0%
0

1

9.1%
2

2

63.6%
14

3

27.3%
6

4

Vous percevez bien le lien entre les différents
enseignements de votre formation

3.4)
OuiNon

n=22
m.=3.2
md.=3
s.=0.9
ab.=1

4.5%
1

1

13.6%
3

2

36.4%
8

3

45.5%
10

4

Les enseignements du semestre se complètent
sans redondance

3.5)
OuiNon

n=22
m.=3
md.=3
s.=0.8
ab.=1

4.5%
1

1

13.6%
3

2

54.5%
12

3

27.3%
6

4

La répartition entre les cours, TD et TP (lorsqu'ils
existent) est adaptée

3.6)
OuiNon n=22

m.=2.9
md.=3
s.=0.9

9.1%
2

1

18.2%
4

2

45.5%
10

3

27.3%
6

4

Vous obtenez des réponses à vos questions en
vous adressant aux enseignants de votre
formation

3.7)
OuiNon n=23

m.=3.7
md.=4
s.=0.5

0%
0

1

0%
0

2

34.8%
8

3

65.2%
15

4

La progression des enseignements vous permet
d'assimiler les connaissances au fur et à mesure
du semestre

3.8)
OuiNon n=23

m.=3.2
md.=3
s.=0.8

4.3%
1

1

8.7%
2

2

47.8%
11

3

39.1%
9

4

Vos connaissances antérieures sont suffisantes
pour suivre sans difficultés les enseignements

3.9)
OuiNon n=23

m.=3
md.=3
s.=0.7

4.3%
1

1

8.7%
2

2

65.2%
15

3

21.7%
5

4

4. L'organisation de vos études4. L'organisation de vos études

Indiquez votre degré d'accord avec les énoncés suivants :

IMPORTANT !
Si l'énoncé de la question ne s'applique pas à votre situation, ne répondez pas à la question.
Si vous n'avez pas d'opinion sur un énoncé, cochez "Sans avis".

Globalement, votre formation est bien
organisée

4.1)
OuiNon n=21

m.=2.7
md.=3
s.=0.9

14.3%
3

1

19%
4

2

52.4%
11

3

14.3%
3

4



Dispositif EFEE d'Aix Marseille Université - Formation_L3_S5_SPI_AGE_StJerome_1718

26.04.2018 Evaluation EvaSys Page 3

La charge de travail est bien répartie sur le
semestre

4.2)
OuiNon

n=21
m.=2.9
md.=3
s.=0.9
ab.=1

4.8%
1

1

33.3%
7

2

33.3%
7

3

28.6%
6

4

Le planning des cours est bien équilibré sur la
durée du semestre

4.3)
OuiNon n=23

m.=2.9
md.=3
s.=0.9

8.7%
2

1

17.4%
4

2

47.8%
11

3

26.1%
6

4

L'enseignant responsable de votre année
d'études est disponible pour répondre à vos
questions

4.4)
OuiNon n=23

m.=3.7
md.=4
s.=0.5

0%
0

1

0%
0

2

30.4%
7

3

69.6%
16

4

Vous accédez facilement au service de la
scolarité / service administratif de votre formation
en dehors de vos heures de cours

4.5)
OuiNon n=23

m.=3.4
md.=4
s.=0.8

4.3%
1

1

8.7%
2

2

30.4%
7

3

56.5%
13

4

Les réponses données par le service de la
scolarité / service administratif de votre formation
répondent à vos besoins

4.6)
OuiNon

n=21
m.=3.1
md.=3
s.=0.7
ab.=2

4.8%
1

1

4.8%
1

2

61.9%
13

3

28.6%
6

4

Vous êtes gêné(e) par des changements imprévus dans votre emploi du temps :4.7)

n=22jamais 9.1%

exceptionnellement (1 à 2 fois par semestre) 54.5%

quelques fois (1 à 2 fois par mois) 27.3%

régulièrement (1 à 2 fois par semaine) 9.1%

5. L'accès aux informations concernant votre formation5. L'accès aux informations concernant votre formation

Indiquez votre degré d'accord avec les énoncés suivants :

IMPORTANT !
Si l'énoncé de la question ne s'applique pas à votre situation, ne répondez pas à la question.
Si vous n'avez pas d'opinion sur un énoncé, cochez "Sans avis".

Globalement, vous êtes bien informé(e) au sein
de votre formation

5.1)
OuiNon n=23

m.=3.2
md.=3
s.=0.7

4.3%
1

1

0%
0

2

65.2%
15

3

30.4%
7

4

Vous trouvez facilement sur le web les
informations sur vos études

5.2)
OuiNon n=24

m.=3.1
md.=3
s.=0.8

4.2%
1

1

12.5%
3

2

54.2%
13

3

29.2%
7

4

Vous êtes informé(e) des modalités de contrôle
des connaissances permettant de valider votre
année de formation

5.3)
OuiNon n=24

m.=3
md.=3
s.=0.8

8.3%
2

1

8.3%
2

2

62.5%
15

3

20.8%
5

4

Vous avez accès facilement aux informations
concernant les possibilités d'études à l'étranger

5.4)
OuiNon

n=21
m.=2.6
md.=3
s.=1
ab.=3

19%
4

1

19%
4

2

47.6%
10

3

14.3%
3

4

Vous êtes bien informé(e) concernant les
possibilités d'orientation ou de réorientation au
sein de l'établissement

5.5)
OuiNon

n=23
m.=2.6
md.=3
s.=1
ab.=1

21.7%
5

1

8.7%
2

2

56.5%
13

3

13%
3

4
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Vous êtes bien informé(e) sur les perspectives
professionnelles envisageables à l'issue de votre
formation

5.6)
OuiNon n=24

m.=2.7
md.=3
s.=1

20.8%
5

1

8.3%
2

2

50%
12

3

20.8%
5

4

6. Mieux vous connaître 6. Mieux vous connaître 

Parmi les critères suivants, indiquez les raisons principales qui ont guidé le choix de votre formation (trois choix maximum) : 6.1)

n=24Le programme de la formation 50%

Par vocation 33.3%

La proximité du logement familial 8.3%

La réputation de votre formation 29.2%

Les métiers et les débouchés à l'issue de la formation 66.7%

La présence de camarades inscrits dans cette formation 4.2%

La qualité de vie sur le campus 8.3%

Je n'ai pas été pris(e) ailleurs 4.2%

Sans raison particulière 4.2%

Autre 12.5%

Avez-vous rencontré des difficultés au moment de votre inscription à l'université ?6.3)

n=23Oui 8.7%

Non 91.3%

Je ne sais plus 0%

Vous avez des contraintes vous empêchant d'assister aux cours :6.5)

n=24Pas du tout 58.3%

Oui, quelques fois 33.3%

Oui, régulièrement 8.3%

Si oui, précisez l'origine de ces contraintes (plusieurs réponses possibles) :6.6)

n=24Travail salarié 25%

Raisons familiales 8.3%

Engagement associatif (au sein d'AMU) 0%

Raisons financières 20.8%

Raisons de santé 4.2%

Engagement associatif (hors AMU) 0%

Contraintes de transport 4.2%

Pratiques sportives 8.3%

Pratiques artistiques 4.2%

Autres raisons 8.3%

Vous êtes6.8)

n=22une femme 9.1%

un homme 90.9%
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Vous êtes boursier6.9)

n=23oui 39.1%

non 60.9%

Indiquez votre série de bac6.10)

n=23S 56.5%

ES 4.3%

L 0%

Techno 30.4%

Pro 4.3%

Autre titre / Equivalence 4.3%

Indiquez votre âge6.12)

n=2318 ans ou moins 0%

19 ans 4.3%

20 ans 8.7%

21 ans 21.7%

22 ans 21.7%

23 ans 21.7%

24 ans 4.3%

25 ans et plus 17.4%
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Profil
Département: UFR Sciences
Responsable du module :
Objet :
(Nom de l´enquête)

Formation_L3_S5_SPI_AGE_StJerome_1718

Valeurs utilisées dans la ligne de profil : Moyenne

2. Votre avis général sur la formation2. Votre avis général sur la formation

2.1) De façon générale, vous êtes satisfait(e) de
votre formation

Non Oui
n=22 m.=3.3 md.=3.0 s.=0.6

3. Le contenu de votre formation3. Le contenu de votre formation

3.1) Globalement, vous êtes satisfait(e) du
contenu des enseignements

Non Oui
n=22 m.=3.4 md.=3.0 s.=0.7

3.2) Les objectifs de votre formation sont clairement
définis

Non Oui
n=24 m.=3.3 md.=3.0 s.=0.6

3.3) Le programme de votre formation est conforme
aux objectifs annoncés

Non Oui
n=22 m.=3.2 md.=3.0 s.=0.6

3.4) Vous percevez bien le lien entre les différents
enseignements de votre formation

Non Oui
n=22 m.=3.2 md.=3.0 s.=0.9

3.5) Les enseignements du semestre se complètent
sans redondance

Non Oui
n=22 m.=3.0 md.=3.0 s.=0.8

3.6) La répartition entre les cours, TD et TP
(lorsqu'ils existent) est adaptée

Non Oui
n=22 m.=2.9 md.=3.0 s.=0.9

3.7) Vous obtenez des réponses à vos questions
en vous adressant aux enseignants de votre
formation

Non Oui
n=23 m.=3.7 md.=4.0 s.=0.5

3.8) La progression des enseignements vous
permet d'assimiler les connaissances au fur et
à mesure du semestre

Non Oui
n=23 m.=3.2 md.=3.0 s.=0.8

3.9) Vos connaissances antérieures sont
suffisantes pour suivre sans difficultés les
enseignements

Non Oui
n=23 m.=3.0 md.=3.0 s.=0.7

4. L'organisation de vos études4. L'organisation de vos études

4.1) Globalement, votre formation est bien
organisée

Non Oui
n=21 m.=2.7 md.=3.0 s.=0.9

4.2) La charge de travail est bien répartie sur le
semestre

Non Oui
n=21 m.=2.9 md.=3.0 s.=0.9

4.3) Le planning des cours est bien équilibré sur la
durée du semestre

Non Oui
n=23 m.=2.9 md.=3.0 s.=0.9

4.4) L'enseignant responsable de votre année
d'études est disponible pour répondre à vos
questions

Non Oui
n=23 m.=3.7 md.=4.0 s.=0.5

4.5) Vous accédez facilement au service de la
scolarité / service administratif de votre
formation en dehors de vos heures de cours

Non Oui
n=23 m.=3.4 md.=4.0 s.=0.8

4.6) Les réponses données par le service de la
scolarité / service administratif de votre
formation répondent à vos besoins

Non Oui
n=21 m.=3.1 md.=3.0 s.=0.7

5. L'accès aux informations concernant votre formation5. L'accès aux informations concernant votre formation

5.1) Globalement, vous êtes bien informé(e) au
sein de votre formation

Non Oui
n=23 m.=3.2 md.=3.0 s.=0.7



Dispositif EFEE d'Aix Marseille Université - Formation_L3_S5_SPI_AGE_StJerome_1718

26.04.2018 Evaluation EvaSys Page 7

5.2) Vous trouvez facilement sur le web les
informations sur vos études

Non Oui
n=24 m.=3.1 md.=3.0 s.=0.8

5.3) Vous êtes informé(e) des modalités de contrôle
des connaissances permettant de valider votre
année de formation

Non Oui
n=24 m.=3.0 md.=3.0 s.=0.8

5.4) Vous avez accès facilement aux informations
concernant les possibilités d'études à l'étranger

Non Oui
n=21 m.=2.6 md.=3.0 s.=1.0

5.5) Vous êtes bien informé(e) concernant les
possibilités d'orientation ou de réorientation au
sein de l'établissement

Non Oui
n=23 m.=2.6 md.=3.0 s.=1.0

5.6) Vous êtes bien informé(e) sur les perspectives
professionnelles envisageables à l'issue de
votre formation

Non Oui
n=24 m.=2.7 md.=3.0 s.=1.0



Dispositif EFEE d'Aix Marseille Université - Formation_L3_S5_SPI_AGE_StJerome_1718

26.04.2018 Evaluation EvaSys Page 8

Ligne de profil pour indicateurs
Département: UFR Sciences
Responsable du module :
Objet :
(Nom de l´enquête)

Formation_L3_S5_SPI_AGE_StJerome_1718

2. Votre avis général sur la formation - +
m.=3.3 s.=0.6

3. Le contenu de votre formation - +
m.=3.2 s.=0.7

4. L'organisation de vos études - +
m.=3.1 s.=0.8

5. L'accès aux informations concernant votre
formation

- +
m.=2.9 s.=0.9
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Résultats des questions ouvertesRésultats des questions ouvertes

3. Le contenu de votre formation3. Le contenu de votre formation

Vous pouvez nous faire part de vos remarques ou suggestions sur le contenu de votre formation
RECOMMANDATION : Merci de bien vouloir faire vos remarques sans citer votre nom ni celui de vos enseignants.

3.10)

Beaucoup d'informatique. Certes on ne peut pas parler d'Automatique et Génie électrique sans informatique, mais elle prend les 3/4
du temps.

Changer le matériel. Encadrement des étudiants dans le TP.
Augmenter les heures de TD.

Never teach PPPE again.
Traduction : N'enseignez jamais plus PPPE (ndt).

Parfois le TP est en avance sur le cours. Il faudrait aussi penser à accélérer avec le  programme défini et terminer celui-ci.

Plus de renseignements sur les épreuves, les années prochaines.

Trop d'étudiants pendant le TP.

4. L'organisation de vos études4. L'organisation de vos études

Vous pouvez nous faire part de vos remarques ou suggestions sur l'organisation de vos études (inscription, examens, planning,
etc.)
RECOMMANDATION : Merci de bien vouloir faire vos remarques sans citer votre nom ni celui de vos enseignants.

4.8)

Cours de 4h impossible à suivre, plutôt séparer en 2 cours de 2h : pour ne pas s'endormir en cours.

Le planning change tout le temps, il est même presque impossible de faire un programme 1 mois à l'avance en suivant l'emploi du
temps académique, et encore moins d'avoir le planning des évaluations à l'avance. Ce serait bien de remédier à cette situation.

Les contrôles continus prennent 50 %. Alors que les professeurs prennent les TP comme note contrôle, alors on ne peut pas savoir si
quelqu'un a compris ou pas à travers le TP car c'est groupé.

Les énoncés de TP de certains cours sont remis le jour J. Cela ne permet pas de bien préparer à l'avance les TP, généralement.

Plus grand créneau pour la BU.

Sans PPPE 3, on a assez de temps pour réviser.

5. L'accès aux informations concernant votre formation5. L'accès aux informations concernant votre formation

Vous pouvez nous faire part de vos remarques ou suggestions sur l'accès aux informations concernant votre formation
RECOMMANDATION : Merci de bien vouloir faire vos remarques sans citer votre nom ni celui de vos enseignants.

5.7)

Plus de formations

6. Mieux vous connaître 6. Mieux vous connaître 

Si autre raison, merci de préciser :6.2)

J'ai voulu continuer mes études suite à mon Bac + 2 et cette formation me concernait.

Si vous avez rencontré des difficultés, précisez lesquelles :6.4)

Cela est dû au retard accusé sur la rentrée.

Si autres raisons, précisez : 6.7)

Formalités administratives (papiers d'immigration).
Activités organisées pour PEPITE - PACA.

Si vous êtes titulaire d'un bac technologie ou d'un bac professionnel, précisez la série :6.11)
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Bac Pro ELEEC

Bac STI2D

Bac STI2D, Systèmes d'informations et numériques

STI2D, option Architecture et Construction


